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ManuelEN Sevva Smart Infrared Heater

Please read this manual thoroughly before using the product! Keep it at a safe place 
for future reference. This product can be used indoors (see below for more info).

This appliance may be used (but not installed) by children aged 12 and over, and by 
persons with reduced physical, sensory or mental capacities or a lack of suffi  cient 
experience and/or knowledge, provided they are supervised or have been trained in 
the safe use of the appliance and understand the potential dangers.

Cleaning and maintenance must not be carried out by children without supervision. 
Children must not be allowed to play with the appliance. Keep the packaging material 
away from children. There is a risk of suff ocation! Do not allow unsupervised children 
to clean or maintain this device.

Safety information

Warning
-  Do not leave packaging material lying around carelessly. This may become 

dangerous playing material for children. Risk of suff ocation!
-  Danger due to swallowing small parts. Keep these away from children. Risk of 

suff ocation!
-  Dispose the packaging material immediately according to locally applicable 

regulations.
- Do not modify the product in any way. Doing so will void the warranty.

Specifi cations

Heating element Far infrared carbon crystal 

Front material Tempering glass 

Back material Tempering glass + metal hanger 

Safety protection Double over-heat protection (life span >10,000 times) 

LED display Foldbale LED display & build-in thermostat 

ECO mode Yes

Power 480W

Child safety lock Yes

Weight 10.4 kgs
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When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to 
reduce the risk of fire, electric shock, and injury to persons, including the following:  
1. Read all instructions before using this heater.
2.   Extreme caution: This appliance is not intended for use by persons (including 

children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children 
should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

3.   This heater is hot when in use. To avoid burns, do not let bare skin touch hot 
surfaces. Keep combustible materials, such as furniture, pillows, bedding, papers, 
clothes, and curtains at least 3 feet (0.9m) from the front of the heater and keep 
them away from the sides and rear.

4.  Always unplug heater when not in use.
5.   Do not operate the heater with a damaged cord or plug or after the heater 

malfunctions, has been dropped or damaged in any manner. Return it to 
authorized service facility for examination, electrical or mechanical adjustment, or 
repair.

6.  Indoor use only, wall mounted use only.
7.   This heater is not intended for use in bathrooms, laundry areas and similar indoor 

locations. Never locate heater where it may fall into bathtub or other water 
container.

8.   Do not run cord under material. Do not cover cord with throw rugs, runners, or 
similar coverings. 

9.   To prevent a possible fire, do not block the space between the heater and the wall 
which is for air intake or exhaust in any manner. 

10.  A heater has hot and arcing or sparking parts inside. Do not use it in the areas 
where gasoline, paint, or flammable liquids are used or stored.

11.  Use this heater only as described in this manual. Any other use not recommended 
by the manufacturer may cause fire, electric shock, or injury to persons.

12.  Avoid the use of an extension cord because the extension cord may overheat and 
cause a risk of fire. However, if you have to use an extension cord, the cord shall be 
rated not less than 800 watts(under 220-240V).

13.  To prevent overloading a circuit, do not plug the heater into a circuit that already 
has other appliances working. Do not install the heater under the wall socket.

Important instructions 14.  It is normal for the plug to feel warm to the touch; however, a loose fit between the 
AC outlet (receptacle) and plug may cause overheating and distortion of the plug. 
Contact a qualified electrician to replace loose or worn outlet.

15.  The output of this heater may vary and its temperature may become intense 
enough to burn exposed skin. Use of this heater is not recommended for persons 
with reduced sensitivity to heat or an inability to react to avoid burns.

16. WARNING:In order to avoid overheating, do not cover the heater.
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Wall mounting instructions Free standing instructions

Mark the positions of the four holes to be 
drilled on the wall, and drill the holes. 

Insert the screws in to the plugs. Snap the stander into the groove of the 
bracket on the bottom, cover the caps 
and the screws, then screw the bolts in to 
the holes on the bracket.    

Insert the 4 plugs in to the holes in the 
wall.

Cover the 4 caps onto the 4 screws on the 
brackets on the back side of the heater.

Lift the heater and aim the four holes on 
the brackets at back of the heater to the 
4 screws on the wall, and slide the screw 
from Position A to Position B by moving 
the heater slightly.

Drill the holes Place the feet on the ground

Insert screws Mount the feet on the heater

Insert plugs Place cover caps

Place heater on the wall
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Sevva Smart Infrared Heater

Note: Make sure the distance between the bottom of the heater and the fl oor is no 
less than 20cm when the heater is installed.

Place the free standing feet on the 
ground.
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1.  On / off  button
2.  Weeky program timer
3.  Timer
4.  Increase temperature or time
5.  Decrease temperature or time
6.  LED display
7.  ECO mode indicator light
8.  WiFi indicator light
9.  Weekly mode indicator light
10. Heating indicator light
11. Main power switch

ECO mode indicator light
When it is light on, means the open detective function in working, when the room 
window was opened, the room temperature drops 5 degrees in 20 minutes, the heater 
will automatically stops heating to save energy.

WIFI indicator light
there are 3 modes for this light :
 A.  Solid light on , means WIFI is connected , you can operate the heater by APP with 

your smartphone;
 B.  Rapid blink : you can connect the heater to WIFI by smartphone, most of the 

device will connect to the WIFI on this mode;
 C.  Slow blink : you can connect the heater to WIFI by smartphone, few device will 

connect to the WIFI on this mode.

You can press the “P“ key to change the rapid blink and slow blink.

Weekly indicator light
When it is light on, means fi xed weekly mode is working.

Heating indicator light
When it is light on, means the device is in heating. The device will retain the 
temperature setting by switching itself on and off  automatically. 

Control instructions Instructions of the indicator light 
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Simply Heating ON/OFF mode with 24hours timer
1. Check the heater to be sure it is not damaged before using.
2. Insert the plug in the socket;
3.  Turn the main switch on, you will hear “beep”, the full screen will be light on for 1.5 

seconds , then display “--”, WIFI light flashing and the heater is in standby mode;
4.  Press “ON/OFF” switch,the display screen will show the room temperature.  
5.  Press the “+ or -” key to adjust the temperature setting, it will flash 5 seconds on the 

display to confirm the setting temperature , then back to room temperature display. 
With each key press , the temperature will be increased (+) or decreased (-) by one 
degree. 

6.  Heater will start working when the setting temperature is 1 degree higher than 
room temperature, or stop working when the setting temperature is 1 degree lower 
than room temperature.

7.  The device will retain the temperature setting by switching itself on and off 
automatically. 

Timer:
8.  Press “T”to set the 0-24 hours timer, with each key press , the timer will go a hour 

forwards ,cycle as:

Fixed Weekly mode Program (operated by the key on the control box)
1.  When it’s working, press the “P” key to enter the weekly timing function,  

P1-P2-P3-P4-P5-P6, and it will be cycle as follows:

P1- works from 8:00am to 5:00pm every day, 
P2 - works from 6:00pm to 7:00am every day, 
P3 - works from 8:00am to 5:00pm every day except Saturday and Sunday;
P3 - works from 6:00pm to 7:00am every day except Saturday and Sunday;
P5 /P6 - backup for update in future.

2.  When the first time enter the weekly timing mode after power off, check the week 
and time first: it will display D1(means Monday), press “+” or “-” to set D1, D2, D3, D4, 
D5, D6, D7, which means Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday 
and Sunday, press “+” or “-” to select the current day of the week and then press the 
“P” key to confirm, then the first two digits of the display flashes, means to set the 
time by hour ,press “+” or “-” to adjust the hour time, then press the P key to confirm 
the current hour time, then the last two digital of the display flashes, means to set 
the time by minute,press “+” or “-” to adjust the minute time,press P to confirm 
the minute time.Then back to weekly mode program, the device will be on and off 
according to the fixed program, the weekly mode icon will be light on. 

3. Then you can set the target temperature by press “+” or “-”.
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Using the heater without smartphone

Note: The countdown timer is set after 5 seconds unchanged blinking, then display 
room temperature. 

Note: Weekly mode program is only to set the time, temperature need to be set 
separately. 
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Before plugging the unit into the mains, ensure by visual inspection that the unit is 
intact and has not suff ered any damage during transit.

Connect your smart heater to the TUYA app

Open the TUYA app on your mobile 
device.

The device is installed. This can take up 
to 2 minutes.

Select ‘Add Device’ or the ‘+’ sign and 
make sure the wifi  indicator light on the 
heater is fl ashing rapidly. 

The device is installed succesfully and 
added to your list of products. You can 
now control your device remotely.

Select your product type via the heating 
section tab. Please select the ‘Smart 
Infrared Heater’.

Now fi ll in the WiFi name and password
to continue the installation

Open the TUYA app

Device is being added

Add the device

Device added succesfully

Select product type Fill in the WiFi details1

5

2

6

3 4

Sevva Smart Infrared Heater

Add Device

Create Scene Smart Infrared 
Heater

Wi-Fi name

************

Wi-Fi - 5GHzWi-Fi - 5GHz

Wi-Fi - 2.GHz

Sevva Smart Infrared Heater
Being added...

Notes: Please note that only 2,4 GHz networks are supported. 5 GHz networks will 
not work. Ask your provider how to turn on both frequencies.
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Cleaning and storage
Before cleaning your heater, switch off the heater and allow it to cool. Disconnect the 
electricity supply to the appliance. The outside can be cleaned by wiping it over with 
a soft damp cloth and then dried. Do not use abrasive cleaning powders or furniture 
polish, as this can damage the surface finish. To release the heater from the wall, for 
cleaning or redecoration, just open the screw bolt cap and unscrew the bolts to take 
off from the wall. 

For short term storage, just plug off the heater and leave it away; for long term 
storage, you can dismantle from the wall or cover it with some material.

Correct Disposal of this product 
This marking indicates that this product should not be disposed with other household 
wastes through out the EU.To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the 
sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the 
return and collection systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

Warranty Information
The manufacturer provides warranty in accordance with the legislation of the 
customer’s own country of residence,withaminimumof1year,starting from the date on 
which the appliance is sold to the end user.

The warranty only covers defects in material or workmanship.

The repairs under warranty may only be carried out by an authorized service centre. 
When making a claim under the warranty, the original bill of purchase (with purchase 
date) must be submitted.

The warranty will not apply in cases of:
- Normal wear and tear
- Incorrect use, e.g. overloading of the appliance, use of non-approved accessories
- Use of force, damage caused by external influences
-  Damage caused by non-observance of the user manual, e.g. connection to an 

unsuitable mains supply or non-compliance with the installation instructions
- Partially or completely dismantled appliances
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Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het product gebruikt! Bewaar het 
op een veilige plaats voor toekomstig gebruik. Dit product kan binnenshuis worden 
gebruikt (zie hieronder voor meer info). Dit apparaat mag worden gebruikt (maar niet 
geïnstalleerd) door kinderen van 12 jaar en ouder, en door personen met verminderde 
fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of een gebrek aan voldoende ervaring en/
of kennis, op voorwaarde dat zij onder toezicht staan   of zijn opgeleid in de veilige 
bediening. Gebruik van het apparaat en begrijp de mogelijke gevaren. Reiniging en 
onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd. Kinderen 
mogen niet met het apparaat spelen. Houd het verpakkingsmateriaal uit de buurt 
van kinderen. Er bestaat gevaar voor verstikking! Laat kinderen zonder toezicht dit 
apparaat niet schoonmaken of onderhouden.

Veiligheidsinformatie

Warning
-  Laat verpakkingsmateriaal niet achteloos rondslingeren. Voor kinderen kan dit 

gevaarlijk speelmateriaal worden. Gevaar voor verstikking!
-  Gevaar door inslikken van kleine onderdelen. Houd deze uit de buurt van 

kinderen. Gevaar voor verstikking!
-  Voer het verpakkingsmateriaal onmiddellijk af volgens de plaatselijk geldende 

voorschriften.
-  Breng op geen enkele manier wijzigingen aan het product aan. Als u dit wel doet, 

vervalt de garantie.

Specifi catie s

Verwarmingselement Ver-infrarood koolstofkristal

Materiaal voorkant Temperend glas

Materiaal achterkant Gehard glas + metalen hanger

Veiligheids bescherming Dubbele bescherming tegen oververhitting (levensduur 
>10.000 keer)

LED display Opvouwbaar LED-display en ingebouwde thermostaat

ECO mode Ja

Vermogen 480W

Kinderslot Ja

Gewicht 10.4 kg
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Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd basisvoorzorgsmaatregelen 
worden gevolgd om het risico op brand, elektrische schokken en persoonlijk letsel te 
verminderen, waaronder de volgende:
1.  Lees alle instructies voordat u deze paneelverwarming gebruikt.
2.   Uiterste voorzichtigheid: Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen 

(inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, 
of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of 
instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat door een persoon 
die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Er moet toezicht gehouden worden op 
kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

3.   Deze verwarming is heet tijdens gebruik. Om brandwonden te voorkomen, mag 
de blote huid hete oppervlakken niet aanraken. Houd brandbare materialen, zoals 
meubels, kussens, beddengoed, papieren, kleding en gordijnen, op minimaal 0,9 
meter afstand van de voorkant van de paneelverwarming en houd ze uit de buurt 
van de zijkanten en achterkant.

4.   Haal altijd de stekker uit het stopcontact als de verwarming niet wordt gebruikt.
5.   Gebruik de paneelverwarming niet als het snoer of de stekker beschadigd is, of 

nadat de paneelverwarming defect is geraakt, gevallen is of op welke manier 
dan ook beschadigd is. Stuur het terug naar een erkend servicecentrum voor 
onderzoek, elektrische of mechanische aanpassing of reparatie.

6.  Alleen voor gebruik binnenshuis, alleen voor gebruik aan de muur.
7.   Deze verwarming is niet bedoeld voor gebruik in badkamers, wasruimtes en 

soortgelijke binnenlocaties. Plaats de heater nooit op een plek waar deze in de 
badkuip of een andere watercontainer kan vallen.

8.   Laat het snoer niet onder materiaal lopen. Bedek het snoer niet met vloerkleden, 
lopers of soortgelijke bedekkingen.

9.   Om mogelijke brand te voorkomen, mag u op geen enkele manier de ruimte 
tussen de paneelverwarming en de muur, die voor luchtinlaat of -afvoer is, 
blokkeren.

10.  In een verwarming zitten hete, vonkende of vonkende onderdelen. Gebruik het 
niet in ruimtes waar benzine, verf of brandbare vloeistoffen worden gebruikt of 
opgeslagen.

11.  Gebruik deze verwarmer alleen zoals beschreven in deze handleiding. Elk ander 
gebruik dat niet door de fabrikant wordt aanbevolen, kan brand, elektrische 

Belangrijke instructies schokken of persoonlijk letsel veroorzaken.
12.  Vermijd het gebruik van een verlengsnoer, omdat het verlengsnoer oververhit 

kan raken en brandgevaar kan veroorzaken. Als u echter een verlengsnoer moet 
gebruiken, mag het snoer niet minder dan 800 watt leveren (onder 220-240 V).

13.  Om overbelasting van een circuit te voorkomen, mag u de verwarming niet 
aansluiten op een circuit waarop al andere apparaten werken. Installeer de 
paneelverwarming niet onder het stopcontact.

14.  Het is normaal dat de stekker warm aanvoelt; Een losse aansluiting tussen het 
stopcontact en de stekker kan echter oververhitting en vervorming van de stekker 
veroorzaken. Neem contact op met een gekwalificeerde elektricien om een los of 
versleten stopcontact te vervangen.

15.  De output van deze verwarmer kan variëren en de temperatuur kan zo hoog 
worden dat de blootgestelde huid verbrandt. Het gebruik van deze verwarmer 
wordt niet aanbevolen voor personen met een verminderde gevoeligheid voor 
hitte of een onvermogen om te reageren om brandwonden te voorkomen.

16.  WAARSCHUWING: Om oververhitting te voorkomen, mag u de verwarming niet 
afdekken.

SEVVA Slimme Infrarood Paneelverwarming
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Instructies voor wandmontage Vrijstaande instructies

Markeer de posities van de vier te boren 
gaten op de muur en boor de gaten.

Steek de schroeven in de pluggen. Klik de standaard in de groef van de 
beugel aan de onderkant, bedek de 
doppen en de schroeven en schroef 
vervolgens de bouten in de gaten op de 
beugel.

Steek de 4 pluggen in de gaten in de 
muur.

Bedek de 4 doppen op de 4 schroeven 
op de beugels aan de achterkant van de 
paneelverwarming.

Til de paneelverwarming op en richt de vier 
gaten in de beugels aan de achterkant van 
de paneelverwarming op de 4 schroeven 
aan de muur, en schuif de schroef 
van positie A naar positie B door de 
paneelverwarming iets te bewegen.

Boor de gaten Plaats de voeten op de grond

Schroeven plaatsen Monteer de voeten op de paneelverwarming

Plaats pluggen Afdekkappen plaatsen

Plaats de verwarming aan de muur

1 1
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Let op: Zorg ervoor dat de afstand tussen de onderkant van de heater en de vloer 
minimaal 20 cm bedraagt wanneer de heater is geïnstalleerd.

Plaats de vrijstaande voeten op de grond.

SEVVA Slimme Infrarood Paneelverwarming
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1. Aan/uit-knop
2. Weekprogrammatimer
3. Timer
4. Verhoog de temperatuur of tijd
5. Verlaag de temperatuur of tijd
6. LED-display
7. Indicatielampje ECO-modus
8. WiFi-indicatielampje
9. Indicatielampje wekelijkse modus
10. Controlelampje verwarming
11. Hoofdschakelaar

Indicatielampje ECO-modus
Wanneer het licht aan is, betekent dit dat de open detective-functie werkt. Wanneer 
het kamerraam werd geopend, daalt de kamertemperatuur met 5 graden in 20 
minuten, de verwarming stopt automatisch met verwarmen om energie te besparen.

WIFI-indicatielampje
Er zijn 3 modi voor dit licht:
 A.  Continu brandend lampje betekent dat er verbinding is met WIFI. U kunt de 

verwarming bedienen via de APP met uw smartphone;
 B.  Snel knipperen: u kunt de verwarming via uw smartphone verbinden met WIFI. 

Het grootste deel van het apparaat zal in deze modus verbinding maken met 
WIFI;

 C.  Langzaam knipperen: u kunt de verwarming via uw smartphone verbinden met 
WIFI. In deze modus zullen maar weinig apparaten verbinding maken met WIFI.

U kunt op de “P”-toets drukken om het snel knipperen en langzaam knipperen te 
wijzigen.

Wekelijks indicatielampje
Als het lampje brandt, betekent dit dat de vaste wekelijkse modus werkt.

Verwarmingsindicatielampje
Als het lampje brandt, betekent dit dat het apparaat in verwarming is. Het apparaat 
behoudt de temperatuurinstelling door zichzelf automatisch aan en uit te zetten.

Controle-instructies Instructies van het indicatielampje
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SEVVA Slimme Infrarood Paneelverwarming
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Eenvoudige verwarming AAN/UIT-modus met 24-uurs timer
1.  Controleer vóór gebruik of de paneelverwarming niet beschadigd is.
2. Steek de stekker in het stopcontact;
3.  Zet de hoofdschakelaar aan, u hoort een “pieptoon”, het volledige scherm licht 1,5 

seconde op, geeft vervolgens “--” weer, het WIFI-lampje knippert en de verwarming 
staat in de stand-bymodus;

4.  Druk op de “AAN/UIT”-schakelaar, het scherm toont de kamertemperatuur.
5.  Druk op de toets “+ of -” om de temperatuurinstelling aan te passen. Deze knippert 

5 seconden op het display om de ingestelde temperatuur te bevestigen en keert 
vervolgens terug naar de weergave van de kamertemperatuur. Met elke toetsdruk 
wordt de temperatuur met één graad verhoogd (+) of verlaagd (-).

6.  De verwarming begint te werken wanneer de insteltemperatuur 1 graad hoger is 
dan de kamertemperatuur, of stopt met werken wanneer de insteltemperatuur 1 
graad lager is dan de kamertemperatuur.

7.  Het apparaat behoudt de temperatuurinstelling door zichzelf automatisch in en uit 
te schakelen.

Timer:
8. Druk op “T” om de timer van 0-24 uur in te stellen. Bij elke druk op de toets gaat de 
timer een uur vooruit en loopt als volgt:

Vaste wekelijkse modus Programma (bediend met de sleutel op de 
bedieningskast)
1.  Wanneer het werkt, drukt u op de “P”-toets om de wekelijkse timingfunctie te 

openen, P1-P2-P3-P4-P5-P6, en de cyclus verloopt als volgt:

P1- werkt elke dag van 8.00 tot 17.00 uur,
P2 - werkt elke dag van 18.00 uur tot 07.00 uur,
P3 - werkt elke dag van 8.00 tot 17.00 uur, behalve op zaterdag en zondag;
P3 - werkt elke dag van 18.00 uur tot 07.00 uur, behalve zaterdag en zondag;
P5 /P6 - back-up voor toekomstige updates.

2.  Wanneer u na het uitschakelen voor het eerst naar de wekelijkse timingmodus 
gaat, controleer dan eerst de week en de tijd: D1 wordt weergegeven (betekent 
maandag), druk op “+” of “-” om D1, D2, D3, D4 in te stellen, D5, D6, D7, wat 
maandag, dinsdag, woensdag, donderdag, vrijdag, zaterdag en zondag betekent, 
druk op “+” of “-” om de huidige dag van de week te selecteren en druk vervolgens 
op de “P”-toets om te bevestigen. de eerste twee cijfers van het display knipperen, 
wat betekent dat u de tijd per uur moet instellen, druk op “+” of “-” om de uurtijd 
aan te passen, druk vervolgens op de P-toets om de huidige uurtijd te bevestigen, 
en vervolgens de laatste twee cijfers van de display knippert, wat betekent dat u de 
tijd per minuut moet instellen, druk op “+” of “-” om de minutentijd aan te passen, 
druk op P om de minutentijd te bevestigen. Vervolgens keert u terug naar het 
weekmodusprogramma, het apparaat wordt in- en uitgeschakeld volgens de vast 
programma, het pictogram van de wekelijkse modus licht op.

3. Vervolgens kunt u de doeltemperatuur instellen door op “+” of “-” te drukken.
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...
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23h
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24h

p6

De paneelverwarming gebruiken zonder smartphone

Opmerking: De afteltimer wordt ingesteld nadat hij 5 seconden onveranderd 
knippert en vervolgens de kamertemperatuur weergeeft.

Opmerking: het weekmodusprogramma is alleen bedoeld om de tijd in te stellen, 
de temperatuur moet afzonderlijk worden ingesteld.

SEVVA Slimme Infrarood Paneelverwarming
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Voordat u de stekker van het apparaat in het stopcontact steekt, moet u door visuele inspectie 
controleren of het apparaat intact is en tijdens het transport geen schade heeft opgelopen.

Koppel je slimme verwarming aan de TUYA app

Open de TUYA-app op uw mobiele 
apparaat.

Het apparaat is geïnstalleerd. Dit kan 
maximaal 2 minuten duren.

Selecteer ‘Apparaat toevoegen’ of het ‘+’ teken 
en zorg ervoor dat het wifi -indicatielampje op 
de verwarming snel knippert.

Het apparaat is succesvol geïnstalleerd 
en toegevoegd aan uw lijst met 
producten. U kunt uw apparaat nu op 
afstand bedienen.

Selecteer uw producttype via het tabblad 
Verwarming. Selecteer de ‘Smart Infrared 
Heater’.

Vul nu de WiFi-naam en het wachtwoord 
in om door te gaan met de installatie

Open de TUYA app

Apparaat wordt toegevoegd

Apparaat toevoegen

Apparaat succesvol toegevoegd

Selecteer product Vul de WiFi-gegevens in1

5

2

6

3 4

Add Device

Create Scene Smart
Infrared Heater

Wi-Fi name

************

Wi-Fi - 5GHzWi-Fi - 5GHz

Wi-Fi - 2.GHz

Smart Infrared Heater
Being added...

Opmerking: Houd er rekening mee dat alleen 2,4 GHz-netwerken worden 
ondersteund. 5 GHz-netwerken zullen niet werken. Vraag uw provider hoe u beide 
frequenties kunt inschakelen.
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Reiniging en opslag
Voordat u uw paneelverwarming schoonmaakt, schakelt u de paneelverwarming 
uit en laat u hem afkoelen. Sluit de elektriciteitstoevoer naar het apparaat af. De 
buitenkant kan worden gereinigd door deze af te vegen met een zachte, vochtige 
doek en vervolgens te drogen. Gebruik geen schurende reinigingspoeders of 
meubelpoetsmiddel, omdat dit de oppervlakteafwerking kan beschadigen. Om de 
paneelverwarming los te maken van de muur, voor reiniging of herinrichting, opent u 
gewoon de schroefdop en draait u de bouten los om hem van de muur te verwijderen.

Voor opslag op korte termijn kunt u de verwarming gewoon uitschakelen en weglaten; 
voor langdurige opslag kunt u het van de muur demonteren of met wat materiaal 
bedekken.

Correcte verwijdering van dit product
Deze markering geeft aan dat dit product in de hele EU niet mag worden weggegooid 
met ander huishoudelijk afval. Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke 
gezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u 
het op een verantwoorde manier recyclen om het duurzame hergebruik van 
materiaalbronnen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat terug te sturen, maakt 
u gebruik van de retour- en ophaalsystemen of neemt u contact op met de winkelier 
waar het product was gekocht. Zij kunnen dit product meenemen voor milieuveilige 
recycling.

garantie informatie
De fabrikant biedt garantie in overeenstemming met de wetgeving van het land waar 
de klant woonachtig is, met een minimum van 1 jaar, vanaf de datum waarop het 
apparaat aan de eindgebruiker is verkocht.

De garantie dekt alleen defecten in materiaal of vakmanschap.

Reparaties onder garantie mogen alleen worden uitgevoerd door een erkend 
servicecentrum. Bij het indienen van een beroep op de garantie moet de originele 
aankoopbon (met aankoopdatum) worden overlegd.

De garantie is niet van toepassing in geval van:
- Normale slijtage
-  Verkeerd gebruik, b.v. overbelasting van het apparaat, gebruik van niet-

goedgekeurde accessoires
- Gebruik van geweld, schade veroorzaakt door invloeden van buitenaf
-  Schade veroorzaakt door het niet in acht nemen van de gebruikershandleiding, b.v. 

aansluiting op een ongeschikt elektriciteitsnet of het niet naleven van de installatie-
instructies

- Gedeeltelijk of volledig gedemonteerde apparaten
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